



Председатель Следственного комитета России поручил доложить по факту опубликованного в средствах массовой информации обращения



В ряде СМИ было размещено обращение, адресованное руководству СК России от владельца гостиницы в городе Уфе с просьбой разобраться в ситуации со сносом здания гостиницы и принять меры правового реагирования. Заявитель отмечает, что снос одного из объектов может стать причиной разрушения всего бизнеса, который, по словам предпринимателя, строился для поддержки детско-юношеского спорта.

Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Республике Башкортостан Чернятьеву Д.Н. доложить о ситуации, а также проверить изложенные в обращении доводы.

21 Декабря 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1641346>